

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

19306 *Corrección de errores del anuncio de extravío del título universitario del Centro Universitario "Sagrada Familia" de Úbeda adscrito a la Universidad de Jaén.*

Advertidos errores en el anuncio de extravío del título de D. Antonio Cruz Ordóñez, publicado en el BOE nº 115, de 11 de mayo de 2024, página 25321, donde dice "con número de Registro Nacional de Títulos 202225974" debe decir "con número de Registro Nacional de Título 1985005808" y donde dice " de fecha de expedición 07/09/1988" debe decir "de fecha de expedición 28/02/1985"

Jaén, 20 de mayo de 2024.- La Jefa de la Sección de Títulos, María Nuria Ortega Barrales.

ID: A240023979-1